



# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Школьная газета ГУО «Докторовичская средняя школа»

Ноябрь 2024 год

## О САМОМ ГЛАВНОМ

### Поздравляем участников и победителей олимпиад



После осенних каникул на общешкольной линейке состоялось награждение участников и победителей районных олимпиад. Наши ребята постарались и показали высокие результаты: Саматя Сафия и



Радюкевич Сабина победители олимпиады по трудовому обучению а Замараев Александр, Сакович Ирина и Давидович Пётр по физической культуре и здоровью.



**Желаем всем дальнейших успехов и новых побед!**



# ЗАЧЕМ НУЖНА ШКОЛЬНАЯ ФОРМА?



избежать  
соревновательности в

1. Строгий стиль одежды создает в школе деловую атмосферу, необходимую для занятий.

2.

3.



Форма дисциплинирует человека.

Единая школьная форма позволяет избежать

4. Ученик в школьной

форме думает об учебе, а не об одежде



5. Нет проблемы "В чем пойти в школу", у каждого из вас возникает позитивный настрой, спокойное состояние

активизирует желание учиться.





## Учащиеся нашей школы посетили мемориальный комплекс «Брестская крепость».



Затаив дыхание, ребята слушали экскурсовода. Впечатлили их истории о судьбах людей, которые оказались во время начала боевых действий в Брестской цитадели. С сочувствием и переживанием девчонки и

мальчишки следовали за экскурсоводом, гордясь героями-защитниками. Своим величием покорили детей основные монументы мемориального комплекса: «Жажда», «Штык-obelisk», «Мужество». Подойдя к Вечному огню, почтили минутой молчания память о погибших защитниках, прочли на гранитных плитах их имена.



По пути ребята посетили Берестье

Из рассказа экскурсовода они узнали, что этот музей является единственным в Европе средневекового восточнославянского города, а находится на месте городища древнего Берестья.

Ребят очень заинтересовали многочисленные археологические находки XI – XIV веков, которые дают представление об экономической и культурной жизни древнего города



## ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ

Вопрос 1: Два слова русского языка с прямо противоположными значениями произошли от одного слова — "бугорок". Причем, одно из этих слов означает нечто прекрасное, а другое — наоборот — ужасное. Вам предстоит назвать оба этих слова.

Подсказка: это прекрасное упоминается в одном стихотворении Б.Пастернака.



Вопрос 2: Что было написано перед этими строками: "Однажды играли в карты у конногвардейца Нарумова. Долгая зимняя ночь прошла незаметно; сели ужинать в

пятом часу утра. Те, которые остались в выигрыше, ели с большим аппетитом; прочие, в рассеянности, сидели перед своими приборами. Но шампанское явилось, разговор оживился, и все приняли в нем участие."?

Вопрос 3: Его знают почти все. Он был художником, поэтом, музыкантом, доктором, путешественником, космонавтом. Кто он?

Вопрос 4: Кто автор этих строк: "Не домой, не на суп, А к любимой в гости, Две морковинки несу За зеленый хвостик"?

Вопрос 5: Эту книгу Даниэль Дефо использовал при написании романа о Робинзоне. Эту книгу лорд Честерфилд использовал для определения достоинств и недостатков своего сына. Эту книгу Александр Дюма подарил своей жене в день собственной свадьбы. Как называется эта книга?

Вопрос 6: Назовите русские сказки, в которых главный герой в конце сказки погибает.

Вопрос 7: Как-то мне в руки попала книга — небольшое руководство. Вот некоторые подзаголовки из нее: "Выбор места", "Маскировка", "Общий вид пули", "Бомба", "Сила руки" и даже "Методика ловли стандартных дырок". Для кого же предназначена эта книга?

Вопрос 8: О нижеследующем сонете Шефлер говорил, что это "вершина итальянской лирики 16 века": "Прекрасными глазами вашими вижу я утешительный свет, который не дано видеть незрячим глазам моим. Ноги ваши помогают нести бремя, которое стало не под силу моим ослабевшим ногам. Дух ваш возносит меня в небеса. Моя воля стала вашей волей. Мысли мои слагаются в вашем сердце, а слова — в дыханье вашем. Оставшись один, я подобен луне, которую видно на небе, лишь, когда солнце дарит ей свое сияние." Кто автор этих строк?

